



По информации информагентства «Комсомольская правда», в марте 2011 года Сергей Безруков шестой раз подряд занял первое место в списке самых популярных актеров России. Журнал «7 дней» совместно с компанией TNS регулярно составляют рейтинги самых популярных актеров страны, и народная любовь к актеру не остается незамеченной. При этом зрителей даже не смутило то, что с участием актера в предыдущем году в прокат не выходило ни единого фильма.

Сергей Безруков родился в России, в Москве 18 октября 1973 года. Его мать обычная домохозяйка, а отец – актер и режиссер. Сергей учился в обычной школе, и любил после учебы посещать работу отца. С самого детства он мечтал пойти по стопам отца и стать актером и режиссером. После окончания средней школы Сергей, не задумываясь, поступил в МХАТ. Выбранный им факультет никого не удивил – «актер театра и кино». Будучи еще студентом, в 1993 году он начал по чуть-чуть работать в театре, и сниматься в сериалах. Учебу он окончил в 1994 году. И начиная с этого года и по 1999, Сергей работал в программе «Куклы» выходившей в то время на канале НТВ. Его обязанностью было озвучивание 11 персонажей, с чем он успешно справлялся.

За 17 лет Сергей Безруков сыграл 45 ролей, и получил 15 различных признаний и наград, среди которых «Народный артист России» и «Заслуженный артист России».